
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(J 13, 31-35) 

Przykazanie nowe 

Słowa Ewangelii wg św. Jana 

Po wyjściu Judasza z wieczernika Jezus 
powiedział: 
«Syn Człowieczy został teraz uwielbiony, a 
w Nim został Bóg uwielbiony. Jeżeli Bóg zo-
stał w Nim uwielbiony, to Bóg uwielbi Go 
także w sobie samym, i zaraz Go uwielbi. 
Dzieci, jeszcze krótko jestem z wami. Bę-
dziecie Mnie szukać, ale jak to Żydom po-
wiedziałem, tak i teraz wam mówię, dokąd 
Ja idę, wy pójść nie możecie. Daję wam 
przykazanie nowe, abyście się wzajemnie 
miłowali tak, jak Ja was umiłowałem; żeby-
ście i wy tak się miłowali wzajemnie. Po tym 
wszyscy poznają, żeście uczniami moimi, je-
śli będziecie się wzajemnie miłowali». 

Oto słowo Pańskie. 

ROZWAŻANIE 

"Przez wiele ucisków trzeba nam wejść 
do Królestwa Niebieskiego..." Dz 14, 22 

To przekonanie wyraził św. Paweł w Iko-
nium, gdzie został ukamienowany i wy-
wleczony za miasto. Gdy znaleźli go jego 
uczniowie, odzyskał siły i już następnego 
dnia, jakby nic się nie stało, głosił Ewange-
lię, przestrzegając słuchaczy przed zwąt-
pieniem. Może odczuwasz dziś jakieś 
zmęczenie obowiązkami, życiem, rozcza-
rowaniami, słabym wsparciem ze strony 
wspólnoty, niezrozumieniem... Pomyśl o 
Pawle, któremu do tego wszystkiego 

dołączono ciężkie cierpienie fizyczne. 
Omal go nie zabito. On podniósł się z tego 
wszystkiego natychmiast. Podniósł się, bo 
był ściśle zjednoczony z Jezusem, o któ-
rym mówił: "wszystko mogę w tym, który 
mnie umacnia" (Flp 4, 13). Jeżeli przeży-
wasz jakieś rozterki, może chodzi właśnie 
o to, aby zbliżyć się do Jego ramion i ode-
brać wsparcie, które On dla ciebie ma. 
Bądź realistą. Droga do Królestwa Niebie-
skiego prowadzi przez wiele wyzwań, ale 
Pan nigdy nas nie opuszcza. 

Pomyśl: Możesz o sobie powiedzieć, że 
kroczysz tą drogą? 

 

MODLITWA ZA OJCZYZNĘ 

Boże, Rządco i Panie narodów, z ręki i kar-
ności Twojej racz nas nie wypuszczać, a za 
przyczyną Najświętszej Panny, Królowej na-
szej, błogosław Ojczyźnie naszej, by Tobie 
zawsze wierna, chwałę przyniosła Imieniu 
Twemu a syny swe wiodła ku szczęśliwości. 
Wszechmogący wieczny Boże, spuść nam 
szeroką i głęboką miłość ku braciom i najmil-
szej Matce, Ojczyźnie naszej, byśmy jej i lu-
dowi Twemu, swoich pożytków zapo-
mniawszy, mogli służyć uczciwie. Ześlij Du-
cha Świętego na sługi Twoje, rządy kraju na-
szego sprawujące, by wedle woli Twojej lu-
dem sobie powierzonym mądrze i sprawie-
dliwie zdołali kierować. Przez Chrystusa, 
Pana naszego. Amen. 



INTENCJE MSZALNE w tym tygodniu  

Intencja modlitewna na maj: aby każdy człowiek realizował się przez pracę, żeby rodziny mogły 
żyć z godnością, a społeczeństwo stawało się bardziej ludzkie 

18.04.2025 – V NIEDZIELA Wielkanocna 

B: 9:00 + Zofia, Edward i ich rodzice, Edward i Kazimierz 

Sz: 10:30 – O Boże błogosł. dla dzieci przystępujących do I Komunii i ich rodzin 

D: 13:00 – O łaskę zdrowia dla Krystyny Durzańskiej   

19.05.2025 – PONIEDZIAŁEK 

B: 18:00 + Eugenia (1rśm.) i Kazimierz Dziewulscy 

20.05.2025 – WTOREK 

Sz: 18:00 + Agnieszka, Zofia, Jan i Stanisław 

21.05.2025 – ŚRODA 

  Pielgrzymka do Sanktuarium na Górę Świętej Anny 

22.05.2025 – CZWARTEK 

D: 18:00 + Witold i Franciszek Parkoła i zmarli z rodziny Parkoła 

23.05.2025 – PIĄTEK 

Sz: 18:00 + Wojciech i Bronisław Owsiak 

24.05.2025 – SOBOTA 

Sz: 13:00 – O Boże błogosławieństwo dla Druhów Strażaków z OSP 

Sz: 18:00 + Zofia Sinkowska i jej rodzice, Elżbieta i Teresa 

25.04.2025 – VI NIEDZIELA Wielkanocna 

B: 9:00 + Katarzyna Herba (20rśm.), Franciszek, Ryszard, Mieczysława i Andrzej  

D: 10:30 + Stanisława i Roman Iwańczuk – int. córki Narcyzy z rodziną 

Sz: 12:00 – O Boże błogosł. dla dzieci Komunii rocznicowej i ich rodzin  

  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE  

1. Dziś piąta niedziela Wielkanocy. Po raz kolejny gromadzimy się na Świętej 
Wieczerzy, aby pokrzepiać się słowem Bożym i Chlebem eucharystycznym. 
Umocnieni Bożymi darami będziemy wkraczać w nowe wyzwania kolejnego 
tygodnia i dawać świadectwo wiary w Zmartwychwstałego Pana. 

2. Dziś przeżywamy dzień I Komunii Świętej w naszej parafii. W kościele parafialnym 
na Mszy Św. o godz. 10:30 do Stołu Pańskiego Najświętszej Eucharystii przystę-
puje 10 dzieci. Proszę o modlitwę w intencji dzieci i ich rodziców. 

3. W poniedziałek rozpoczynamy biały tydzień dzieci. W poszczególne dni białego 
tygodnia dzieci komunijne będą się modlić we wszystkich kościołach naszej para-
fii o godz. 18:00. W poniedziałek w Błotach, we wtorek w Szydłowicach, w środę 
– pielgrzymka dzieci do Sanktuarium na Górze św. Anna, w czwartek w Dobrzyniu 
i w piątek – zakończenie białego tygodnia w Szydłowicach. 

4. W dzisiejszą niedzielę radujemy się też 105. rocznicą urodzin Świętego Jana 
Pawła II. Dziękujmy Bożej Opatrzności za wielki dar jego długiego pontyfikatu, za 
przykład mocnej wiary i heroicznej miłości, jaki nam pozostawił. Wpatrujmy się 
też w jego święte życie, aby na jego wzór każdego dnia być bliżej Pana Boga. I jak 
on całkowicie zawierzmy Maryi nasze rodziny i nasze osobiste codzienne sprawy. 
On uczynił to w sposób wyjątkowy, powtarzając słowa: „Totus Tuus”. W tych 
intencjach modlimy się podczas dzisiejszych Mszy Świętych. 

5. Przypominam i zapraszam codziennie na nabożeństwa majowe ku czci Matki 
Najświętszej o godz. 18:00. Weźmy udział w tym modlitewnym uwielbieniu Matki 
naszego Pana i naszej. W tak wielu sprawach osobistych, rodzinnych 
i narodowych możemy i powinniśmy prosić o Jej wstawiennictwo. 

6. W przyszłą niedzielę, dzieci z klas IV obchodzić będą rocznicę swojej Pierwszej 
Komunii Świętej. Próba liturgiczna we wtorek i w piątek godz. o godz. 19:00. Spo-
wiedź dla dzieci i rodziców w piątek o godz. 19:30 poprzedzona nabożeństwem 
pokutnym. 

7. W sobotę, 24 maja, w liturgii wspominamy Najświętszą Maryję Pannę 
Wspomożycielkę Wiernych. Maryja po wniebowstąpieniu Chrystusa 
z Apostołami trwała na modlitwie w oczekiwaniu na Ducha Pocieszyciela. 
Dlatego właśnie do Niej Kościół uciekał się od początku we wszystkich 
potrzebach i troskach. I dziś wierzymy, że Maryja jest Szafarką Bożych łask i dba 
o swoje dzieci.  

8. Z inicjatywy papieża Benedykta XVI w tę nadchodzącą sobotę modlimy się też za 
Kościół w Chinach. W 2007 roku Benedykt XVI wydał list apostolski, w którym 
napisał, że 24 maja ma być poświęcony pamięci i modlitwom za Kościół w tym 
kraju. Często zapominamy, że w wielu miejscach na świecie Kościół jest 
prześladowany, że za wiarę w Chrystusa wielu chrześcijan cierpi, a nawet oddaje 
życie. Ofiarujmy dar modlitwy i codziennej pamięci o prześladowanych braciach 



w wierze; prośmy Pana Boga, aby i oni mogli cieszyć się paschalną radością 
Chrystusowego Kościoła. 

9. A w całym Kościele powszechnym w dniach 24 do 25 maja swój Jubileusz 
obchodzą dzieci w ramach Roku Jubileuszowego 2025. 

10. Dziękuję wszystkim parafianom, którzy trwali na modlitwie w dniu fatimskim 13 
maja br. Zapraszam na kolejny dzień fatimski 13 czerwca br.  

11. W minionym tygodniu został zamontowane witraże w drzwiach wejściowych do 
kościoła parafialnego, odtworzone wg projektu z 1880 roku. Jest to dar mate-
rialny rodziców dzieci komunijnych i rodziców młodzieży bierzmowanej z 2024 
roku. Bóg zapłać! 

12. Zapowiedzi – do Sakramentu Małżeństwa przygotowują się: Wiktoria Mariola 
Pasławska, panna, zamieszkała w Brzegu, par. Miłosierdzia Bożego i Paweł Józef 
Wojczyk, kawaler, zamieszkały w Brzegu, par. Miłosierdzia Bożego, zapowiedź 
pierwsza. 

13. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy: 

*w Szydłowicach: rodzice dzieci Komunii rocznicowej, 

*w Dobrzyniu: Krzysztof Gnatowicz, Jolanta Grzymska, Krystyna Matura, Justyna i 
Rafał Matura, Sylwia i Andrzej Kopytko;  

*w Błotach: Anna Łagodzińska, Anna i Ireneusz Międzybrodzccy. 

14. Na niedzielną lekturę polecam: tygodnik Gość Niedzielny. 

15. Życzenia zdrowia i obfitości Bożych darów i łask przekazuję Solenizantom i Jubi-
latom tygodnia. Zmarłych polecam dobroci i miłosierdziu Boga samego. 

16. Wszystkim parafianom i gościom życzę błogosławionego majowego tygodnia. 

 

 

 

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ 

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos * i jak Maryja czynić 

wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, * byśmy budowali 
komunię, * formowali serca * i realizowali Twoją misję. * W Duchu Świętym, * na 

chwałę Ojca * powierzamy Tobie Synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był 

Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, * módl się za nami! 
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